



吕四港经济开发区瞄准港口物流精准招商

上半年签约3个超10亿元项目

本报讯 连日来,吕四港经济开发区招商局工作人员正忙着与3个项目方对接,落实推进举措,敦促签约企业早注册、早到账,推动项目早开工、早建设、早投产。

今年以来,吕四港经济开发区围绕地标产业链条拓展招商,着力瞄准粮、棉、油等大进大出的港口物流精准招商,聚焦新型功能材料、新型建筑及材料、冷链及物流等资金、技术密集型、高附加值、高税收产业,开展全产业链招商。上半年,园区共完成3个超10亿元项目签约,包括总投资10亿元的天玺物流基地项目、总投资20亿元的来伊份食品工业园项目、总投资2亿美元的大溪地海洋产业园总部及仓储加工项目,同时完成了启东市新顺港口机

械设备有限公司的注册,注册资金为6000万元。

高频率、多层次的专业招商推介活动提高了园区的知名度。3月27日,启东吕四港渔港风情区旅游发展投资推介会召开;3月28日,启东吕四港冷链物流投资发展推介会召开;4月22日,2019启东投资发展推介会在台湾举行;4月26日,2019启台渔业合作洽谈会在台湾举行;5月18日,2019启东吕四港冷链物流产业发展论坛召开……通过各种招商活动,园区紧紧围绕产业发展目标和要求,进一步拓宽思路,聚焦重点产业、重点企业和重点人员,瞄准上海、北京、台湾等重点区域,加大信息捕捉力度,加强信息的研判

能力。

除了主动举办招商活动,吕四港经济开发区还加强与产业链行业协会、上海重点园区、市政府驻外招商分局等机构的联系,充分利用微信等新媒体平台,运用生动、灵活的传播方式,加大宣传力度,捕捉项目信息。同时,园区深化产业研究学习、加强招商人员的日常管理,以“传、帮、带”及实战模拟等手段,努力打造一支优秀的招商队伍。目前,除了已签约的3个超10亿元项目,园区还有多个在手项目信息,正在密切跟踪。

在突出招商引资的同时,吕四港经济开发区不断加快

推进重大项目建设,华峰一期扩建5000万米超纤项目和危废处理项目已全面开工建设。广汇能源一期项目2个5万立方米储罐和1#16万立方米储罐工程运行顺利,二期第一个16万立方米LNG储罐已全面开工建设,计划年底竣工投运。启通天然气管线项目已全线开挖,确保年底前竣工。大唐供热改造项目对4台660MW机组进行供热改造已完工。(黄燕鸣)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

南通市农村人居环境“百村示范千村整治”现场会在启召开

改善人居环境 助力乡村振兴

本报讯 7月25日下午,南通市农村人居环境“百村示范千村整治”工程现场推进会在我市圆陀角旅游度假区管委会召开。南通市副市长赵闻斌、南通市政协副主席陈本高,我市领导葛志娟、汤雄、袁圣菊出席会议。

会上,圆陀角旅游度假区作了交流发言。近年来,圆陀角旅游度假区以建设美丽宜居村庄为导向,以垃圾分类、污水治理和村容村貌提升为主攻方向,努力提升农村人居环境面貌,为实现乡村生态振兴奠定坚实基础。圆陀角旅游度假区把农村人居环境治理作为人居环境整治的基础,全面提升农村人居环境水平,把美丽乡村打造成为度假区的靓丽底色;把改善农村人居环境作为乡村振兴的重要内容,因地制宜,开拓创新,统筹推进美丽乡村建设;把精神文明建设贯穿农村人居环境建设全过程,把农村建设成农民身有所栖的美好家园、心有所依的精神家园。

就做好下阶段工作,赵闻斌要求,各地各部门要以高度的政治自觉,加快推动农村人居环境整治工作;要着力抓实农村人居环境整治工作的重点和关键,做好规划引领、分类治理、创新管理等工作;要进一步强化农村人居环境工作责任落实。

会前,与会人员参观了圆陀角污水处理设施、圆陀角连兴港村村委会废旧农膜及农药包装物回收点、圆陀角胜丰村农路绿化、厕所革命、垃圾分类、沟河保洁情况、圆陀角易腐垃圾处置中心。(陈天灵)

驻点巡察启动政治生态评价 聚焦重点问题 突出监督实效

本报讯 7月25日下午,市委第三巡察组在驻点巡察期间,向被巡察单位市发改委全体机关干部、老干部代表、下属企业领导班子成员发放政治生态评价调查问卷70份。巡察组将通过50项具体指标,为被巡察单位政治生态“画像”。

据了解,本轮巡察围绕党的政治、思想、组织、作风、纪律建设和夺取反腐败斗争压倒性胜利等六个方面内容,加强对巡视巡察整改情况的监督检查,把政治生态纳入重要监督内容,通过具体的指标,精准研判被巡察单位政治生态,把政治巡察抓在手上、落到实处。

政治生态评价主要使用量化指标,由政治纪律、制度执行、选人用人、作风建设、政治文化等五大要素14个重点方面50项具体内容组成。巡察组根据巡察单位实际,分层分类逐步推进,重点关注违反政治纪律和政治规矩、领导干部腐败、群众身边不正之风、违反中央八项规定精神、干部不担当不作为、违规选人用人等方面的突出问题,切实发挥巡察监督利剑作用。(蔡樱子 樊指南)

2018年度江苏省运行管理先进口岸名单出炉

启东水运口岸榜上有名

本报讯 日前,江苏省商务厅发布“2018年度江苏省运行管理先进口岸”名单,启东水运口岸(即启东港口岸)榜上有名。此次评选主要以口岸协作建设、效率建设、服务建设、阳光建设、法制建设、安全建设、廉政建设、文化建设、长效机制建设等作为评选标准,全省共有13个空运、水运口岸受到通报表扬。

目前,启东港口岸已有7座开放码头(大唐、中远、华滋、润邦、宏华、中集太平洋、广汇)。2018年,启东港口岸各部门齐心协力,通过推进通关改革、加强平台建设、优化通关环境、开展产业研究等措施,在口岸综合管理、协调服务职能上实现了全面提升,为我市经济社会稳定发展提供了强有力的支撑。

据悉,去年,国际航行船舶进出启东港口岸共计188艘次,同比增长147.37%;实现外贸吞吐量213.51万吨,同比增长67.3%;广汇能源进口LNG92.78万吨,同比增长100.04%;大唐电厂进口煤炭122.48万吨,同比增长643.66%;胜狮货柜生产集装箱24.23万标箱,同比增长7.48%。(范存娟 孙学珍)

庆祖国华诞 展职工风采

7月22日,由市总工会主办的“庆祖国华诞 展职工风采”送戏进企业——走进海工园专场文艺演出在启东中远海运海工生活园区举办,舞蹈、歌曲、乐器演奏、职场风采秀、武术、诗朗诵等不同类型和风格的节目,赢得了观众的阵阵掌声。

据悉,本次晚会是市总工会开展“送戏进企业”活动的第一站,下阶段还将在启东经济开发区、高新区、滨江精细化工园区、吕四港经济开发区等5个区镇进行演出。 黄异摄



推进殡葬改革 树立文明新风

北新镇成功处置一新建豪华墓

为规范引导老百姓丧葬行为,积极倡导和树立殡葬文明新风,北新镇根据省市殡葬设施建设排查整治文件精神,印发了《北新镇推进殡葬改革排查整治违建殡葬设施工作方案》,各村迅速行动,先后召开村干部、老干部、村民代表会议,部署整治任务。北新镇坚持疏堵结合、疏导为主的工作方

针,拟在花家村新建村公益性公墓,目前已完成招投标手续,即将进入施工阶段,其余各村均已着手扩建安息堂。同时,北新镇建立日常巡查工作机制,镇村加强巡查,坚决做到发现一起,打击一起,确保殡葬改革有序进行。截至目前,全镇已完成5个家族式骨灰堂整治工作,完成率达100%,成功处置了5座

新建豪华墓。下一步,该镇将继续做好群众思想工作,让殡葬改革政策深入人心。(季则)



创业路上再当“尖兵”

——记启东市长江电力发展有限公司总经理倪建雷

开栏的话

本报记者 黄欣美

退役军人是党和国家的宝贵财富,是建设中国特色社会主义的重要力量。本报今日起开设《我是一个兵》栏目,展现退役军人在创新创业、遵纪守法、脱贫攻坚、乐善好施、守护平安、维护公德等方面的先进事迹。敬请关注。

“我今天能创业成功,完全得益于3年部队生涯的磨炼,没有部队的培养,我不可能有现在的成就。”7月24日,市长江电力发展有限公司总经理倪建雷在接受记者采访时如是说。

今年42岁的倪建雷在17岁那年积极响应祖国的号召,踊跃报名参军,成为一名中国人民解放军海军战士,在东海舰队服役。“海军不同于其他兵种,一年中有大半年漂泊在海上,条件比较艰苦。”倪建雷说,

当兵的那段岁月给他留下了丰富的精神财富,将坚持与执着的品格烙刻在他心中。

1998年,脱下军装的倪建雷开始思考自己的人生规划。未来该何去何从?经与家人商量及多方考察,最后他将目光对准了灯具这一行业。“老百姓生活质量越来越高,人们对灯具的需求也越来越多元化,这也是我选择投身灯具行业的原因之一。”找准了方向,倪建雷动起了创业的念头。

创业初期非常艰难,资金匮乏成了倪建雷创业路上遇到的第一个“拦路虎”。“那时候才真正理解什么叫‘一分钱难倒英雄汉’。”倪建雷回忆,最初创业时,家里全部积蓄仅3万元,跟亲戚朋友借了数万元后,他咬牙在城河建材市场开了一家灯具店。然而,刚开始

经营不久,资金链又断裂了,倪建雷只好又东拼西凑借了2万元。

“借款太多,亲戚朋友都劝我放弃,还有亲戚怕我没钱还债多次上门催款,只有妻子和家人坚决支持我,父母压箱底的养老钱、老婆的陪嫁品都用来填补资金缺口。”回忆至此,倪建雷的眼角湿润了。一番休整后,倪建雷只身跑遍了义乌、广州等全国十几个灯具批发市场。饿了就吃路边摊,渴了就去便民服务店接水喝,晚上舍不得住旅店,就在车站椅子上凑合一宿。“慢慢地,市场打开了,回头客也多了。”倪建雷说。

倪建雷骨子里的拼劲,似乎注定他是一个“不安分”的人。2006年,倪建雷经过一番细致考察后,决定转战电力安装市场。“启东的灯具市场接近饱和,利润空间越来越少。电力安装是个朝阳产业,还有很大的发展空间。”多年的部队生活让他养成了雷厉风行的办事作风。很快,倪建雷成立了电力安装公司。

中远船务(启东)海洋工程有限公司是倪建雷成立电力安装公司后的第一个重

量级客户。“该项目总共有3个单体工程,合同造价1550万元。工程中标后,我紧张得好几晚没有休息好。”倪建雷笑着说,一方面是庆幸公司刚组建就被客户看中,另一方面是面对“财大气粗”的中远,担忧自己能否应对自如。

倪建雷再一次证明了自己。电缆排管需要考虑哪些位置、怎样安装电气动力照明线路最为科学……他将工程施工图上需要注意的地方用红笔一一标注,专业性极强的技术难题在他的刻苦钻研下被逐一攻破。“既然选择了这个行业,就要扎扎实实地沉下去,对自己负责,也是对客户负责。”倪建雷说。

凭着这种踏实肯干的精神,倪建雷的二次创业渐渐走上快车道,公司业务也逐渐拓展到上海、无锡、苏州、泰州等地。中南置地、泰州万达广场、新城控股、复兴地产、世茂集团都成了公司的大客户。“从根本上说,企业目前还处于稳步上升阶段,还有很长的路要走,我也会永葆军人本色,把产业做大做强。”面对未来,倪建雷充满信心。

